

13个“一件事”系统 集成104个“单事项”

据介绍,作为国家首批“高效办成一件事”集中攻关和示范省份之一,我省仅用5个月的时间,陆续完成退休、信用修复、企业上市合法合规信息核查、企业破产信息核查、开办运输企业、开办餐饮店、新生儿出生、教育入学、残疾人服务、水电气热网联合报装、社会保障卡居民服务、企业信息变更和企业注销登记等13个“一件事”改革任务。上线运行后,13个“一件事”平均办理时间从33个工作日压减为4

个工作日、平均办理环节从8个压减为1个、平均提交材料从25份压减为7份、平均跑动次数从7次压减为1次。截至目前,13个“一件事”累计办件150363件。 我省“高效办成一件事”改革,采用“一次申请、一窗(网)受理、一链办理、一窗(网)出件、一次办好、一体监督、一键评价”的“七个一”服务模式。13个“一件事”系统集成104个“单事项”,对接业务办理系统62个。

今年全省近14万儿童 实现网上入学报名

今年,“教育入学一件事”是13个“高效办成一件事”重点事项之一。会上,省教育厅副厅长董成对相关情况进行了介绍。

据介绍,该系统自5月30日开通上线以来,全省已有近14万名适龄儿童进行网上入学报名。从12日起,还将有三个地市陆续开展网上入学报名。我省建设省级招生系统,依托黑龙江政务服务网,开设“教育入学一件事”政务服

新生儿出生“一件事” 10事项一网通办

宝宝出生,如何为孩子办理户口、医保卡等事项?会上,省卫生健康委副主任李淑梅介绍了我省在高效办成新生儿出生“一件事”方面的情况。

据介绍,新生儿出生“一件事”实现了出生医学证明签发、户口登记、社会保障卡申领、生育津贴支付、产前检查费支付、生育医疗费用支付、居民参保登记、生育登记、科学育儿指导服务

登记、预防接种信息查询等10个事项一网通办、一键通办。 新生儿母亲通过黑龙江政务服务网、“全省事”APP的线上操作,实现了新生儿关联事项的集中办理。通过多表合一、一表申报,新生儿出生“一件事”10个事项跑动次数从7次压缩到1次,办理环节从10个压缩到1个,办理时间从34个工作日压缩到3个工作日。



13个「一件事」平均办理时间 压减到4个工作日

我省推进「高效办成一件事」

生活报讯(记者张立)政务服务的质量效率,关系着群众和企业的获得感和满意度。12日,省政府新闻办召开黑龙江省大力推进“高效办成一件事”落地见效新闻发布会,现场省营商环境建设监督局局长孙恒义介绍了相关情况。

开办运输企业“一件事”实现“零跑动”

省交通运输厅副厅长王志臣对开办运输企业“一件事”的情况进行了介绍。目前,我省共有普通货物运输企业(含个体经营者)15.7万家,从业人员约50万人。按照新办法,办理人提交材料由原来的15份减少为9份,办理时限压缩到1天,跑动次数由原来的4次减少到最低“零跑动”。

目前,开办运输企业“一件事”网上业务受理已上线运行,实现“全程网办、

一网通办”。申请人可以通过黑龙江政务服务网或手机登录“全省事”APP为入口,进入“高效办成一件事”服务专区线上办理,实现一次填报、一次提交、一次获证。同时,为了方便群众,全省各地交通部门还在当地政务服务中心设置了办理窗口,也可以到现场一次性完成办理。开办运输企业“一件事”上线试运行以来,我省线上线下已经便捷办理了普通货物运输企业许可4000余件。

残疾人缴纳养老保险更方便了

省残疾人联合会副理事长朱晓华,针对省残疾人服务“一件事”在增强残疾人群众体验感方面的改善情况进行了介绍。

据介绍,11个事项办件时限过去累计需要43天,目前已经压缩到9天。跑动次数由原来11次减少为最多跑1次,办事材料由原来65份减少到15份。通过聚合数字力量,推动共享数据自动调用,升级一套表单可联办多个事项,做到同表单申请、同标准办理,所需材料一次性告知、办事进度一键通

查。比如,在残疾人群众申请办理残疾人证相关事项时,直接嵌入为困难残疾人提供生活补贴和为重度残疾人提供护理补贴政策的告知提示。再比如,系统里设有城乡居民养老保险代缴功能,可以为符合条件的残疾人自动办理。

此外,在残疾人服务“一件事”系统推出了残疾人求职登记的受理平台,现已受理求职登记近百件。截止到6月底,全省城乡持证残疾人就业实现21.32万人。

“一朵云”“一张网”“一平台” 联通全省近900个业务系统

省营商环境建设监督局局长孙恒义,介绍了我省在打通数据壁垒、实现数据共享等方面开展的相关工作。 截至目前,已建成全省“一朵云”“一张网”“一平台”,联通了省直厅局和市(地)、县区近900个业务系统,实现了平台互联互通、数据共用共享。建立覆盖省、市、县等层级的全省一体化政务数据目录21529条,形成全省政务数据“一本账”,汇聚全省2200亿数据。建

设完善人口、法人、空间地理信息、信用信息、经济治理、电子证照“六大基础库”,市场监管、政务服务“两大主题库”及公共安全、生态环保、社会发展、民生保障、12345政务服务服务热线、数据共享“六大专题库”。我省制发98项安全管理制度规范,通过制度规范、技术防护和管理三位一体的全省一体化政务大数据安全保障体系,保障“高效办成一件事”业务数据安全流转。



新华社发

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103 哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 13946092977 金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息 13946092977 黑龙江盘古胜承广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜承广告有限公司 黑龙江盘古胜承广告有限公司 黑龙江盘古胜承广告有限公司 黑龙江盘古胜承广告有限公司 黑龙江盘古胜承广告有限公司 黑龙江盘古胜承广告有限公司 黑龙江盘古胜承广告有限公司 黑龙江盘古胜承广告有限公司 黑龙江盘古胜承广告有限公司 黑龙江盘古胜承广告有限公司

岗位要求: 1、有广告行业销售经营 2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系 3、学习能力强,人品正直 薪资待遇: 4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号 联系人:齐先生 电话:18686832188

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地纬街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

高考获616分 报考北京邮电大学 拜泉19岁女生徐广宇 “争取得奖学金 靠自己回报家人”

实习生 宫嘉琦 生活报记者 刘维娜 李丹

“早上8点起床背单词,吃完早饭后打扫卫生,10点半到12点网课学习四级英语,12点半做午饭,14点开始自学大一高数……”这个严密的假期计划表,是刚刚结束高考的19岁徐广宇为自己量身打造的,每天,她都按照这份暑期计划表严格执行,虽然高考结束,但是她并没有放松对自己的管理,因为她要用好成绩争取在大学生期间获得奖学金,以减轻家里负担。

徐广宇的父母在她12岁时离异,从那以后,她和两个姐姐跟随母亲一起生活,家庭变故半年后,徐广宇被确诊了银屑病,为了治病,母亲为她花光了积蓄,跑遍了多家医院。徐广宇15岁的时候,厄运再次找到这个家庭,她的母亲小脑下垂压迫了脑部神经,不得不做开颅手术,从此以后没有了劳动能力……为了改变家庭现状,徐广宇努力学习,今年她以616分的总成绩报考了北京邮电大学和大连理工大学自动化专业。近日,记者走近励志学子徐广宇,听她讲述自己的励志故事。



家庭发生变故 患病的小孩学会坚强

年少的徐广宇,面对父母离异还没来得及过多悲伤,就因生活环境等诸多因素导致身患银屑病。“当时,她妈妈要一边工作一边照顾孩子们,无奈下把她送到了托管班。随后不知是何原因,她身上开始起小包。”徐广宇的舅舅和记者说道,一开始家里人觉得她是染上了水痘,送到了县医院进行医治。“当时医院开了些治疗皮肤病的药,症状得到了缓解,可是过年的时候吃了一些鱼虾,她的情况严重了,我姐姐又领她去了哈尔滨和北京就医。”在北京,徐广宇确诊了银屑病。银屑病的治疗需要定期注射生物制剂来

缓解,徐广宇连续打了一周的生物制剂,终于看到了病情的好转。可是还没等到生活的希望之光重新燃起,长长的账单已经压得她们一家喘不过气。“我家有六亩地和两头猪,这就是全家主要的经济来源。我打这个生物制剂一针就要两千多,一开始每周都要打。母亲为了给我看病花光了积蓄,还四处借钱,打成了我家每个月最大的开支。”说到这里,徐广宇透露着对家人的抱歉。“为了照顾我的吃食,当年我妈妈还在学校附近找了一份打扫卫生的工作。不仅可以方便照顾我,还为我们母女几人提供了住处。”



陷入困境的家庭 培养出了优秀懂事的孩子

祸不单行,在徐广宇上高一那年,母亲突然病倒了。“我姐姐为了操持家庭,这些年一直在四处奔波,又种地又打工,挣了钱也不敢花,不是还钱,就是拿去给广宇治病了。有一天,我看见她走路的时候偏向一边倾斜,觉得情况很严重,就立刻将她送往医院。”经过医生的诊断,徐广宇的妈妈确诊为小脑下垂,并已经压迫脑神经,必须立刻进行开颅手术。

母亲生病后,徐广宇一家都是在舅舅在扶持下生活的,“母亲做了开颅手术之后,家里的情况变得更加糟糕。那时的我经常浑浑噩噩,找不到人生的方向。班主任及时发现我的情况,她耐心地开导我,在学业上经常给我答疑解惑。让我回到了学习的正轨上,也让我找到了努力的方向。”看到没有劳动能力的母亲和正在上学的两个姐姐,徐广宇知道,只有努力读书,毕业后找个好工作才能改变家庭现状。

当时上高一的徐广宇和双胞胎姐姐坐在狭窄的书桌旁,她们面前放着一部稍显老旧的手机,屏幕边缘的磨损痕迹见证了它的岁月。徐广宇正聚精会神地听着网课时而低头记笔记,时而又抬头凝视屏幕,生怕错过任何一个重要的知识点。上网课的时候,家里只有一部手机,徐广宇只能和同年级不同班的姐姐一起上课。“广宇学习比姐姐好些,所以她为了姐姐,就和他们班的课一起上,后来她的班主任来找我,我才知道她这个情况。”徐广宇的舅舅心疼地说道。

报考两所心仪大学 要靠自己的力量回报家人

徐广宇从小的学习成绩就十分优异,尤其是对数学的领悟力特别强。“我从小对数学就特别感兴趣,老师教的内容我听一遍就会。”对于高中数学的学习内容,她也有自己独特的学习方法。“首先,在解决数学问题中,我会尝试用不同的解题方法,同时在这个过程中去发现适合自己的解题策略。其次,我会刷题,做很多的题来提高我的解题计算能力,积累解题经验。另外,我会用一个错题本把做错的题都积累起来,以便在后续学习中防止类似的错误再出现。每周我都会看一遍错题本,定期复习。”

为了学习,徐广宇经常借着微弱的灯光、伴着家人熟睡的声音苦读到凌晨。不管熬夜多晚,她都会在早上六点半准时起床复习英语听力,磨炼听力能力。除了自己的学习任

务,她还会帮助同年级的姐姐补习功课。“帮她补习就相当我再复习一遍,希望我们俩都能考好,这样妈妈和舅舅就不用再为我们的生活操心。”

今年徐广宇以616分的高考成绩报考了她喜欢的北京邮电大学和大连理工大学,专业也是自己擅长的自动化专业。徐广宇的成绩出来后,妈妈、姐姐和舅舅都很为她高兴,尤其是一直照顾他们一家的舅舅,逢人就夸徐广宇优秀。“我现在每天都在背单词,准备大学的英语四六级考试,争取在大学期间拿到奖学金,毕业之后,我也打算直接就业,这样就可以多为家里分担一些。”虽然徐广宇即将踏上新的征程,但是她依旧有信心面对未知的挑战和机遇,因为她的背后有需要照顾的母亲,以及爱她的家人们。

助力梦想 邀您伸援手

为了助力更多励志学子追梦,今年,阿里公益携手本报再次发起“梦想+”大学生助力计划,诚邀社会爱心力量一起来当“梦想+”公益合伙人,共同助力逆境学子上大学,帮助他们更从容自信地迎接新生活、新挑战,全面发展,勇敢追梦。“梦想+”大学生助力计划采用数字化技术链接资助人和受助学生,确保善款100%给到学

生,资助人可通过个人公益账户追踪善款流向,全流程公开透明。 目前徐广宇已申请“梦想+”大学生助力计划,且顺利通过项目审核。无论是爱心企业,还是个人,只要您愿意为徐广宇同学提供助力,可扫描徐广宇的专属二维码,参与献爱心。 图片由受访者提供